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Aanwezig: Lieven Van Nyen, Voorzitter 

Dorien Cuylaerts, voorzitter van het vast bureau 
Bob Van den Eijnden, Karl Geens, Nathalie Cuylaerts, Peter Janssens, 
Bert Vangenechten, Leden vast bureau 
Jack Jacobs, Wim De Visscher, Stefan Maes, Diede Van Dun, Bart Van 
De Mierop, Danny Eelen, Zoë Wouters, Lut Backx, Jurgen Van Leuven, 
Aline Maes, Sabine Fransen, Jeroen Ooms, Karel Godet, Raadsleden 
Bart Adams, Algemeen directeur 

Verontschuldigd: Kevin Druyts, Raadslid 

Afwezig:  

 
De voorzitter opent de vergadering om 20:45 uur. 
   De raad voor maatschappelijk welzijn, O.Z., 
1. Betreft: OR/2023/001 - Afschaffing/stopzetting poetshulp aan huis. Goedkeuring.   
Gelet op het decreet lokaal bestuur; 
Overwegende dat de poetsdienst enkele jaren terug werd omgevormd tot een 
dienstenchequebedrijf; dat de gebruikers hierdoor enkel met dienstencheques kunnen betalen; 
dat ze onafhankelijk van hun inkomen allemaal even veel betalen; 
Overwegende dat er heel wat dienstenchequebedrijven zijn die deze dienst aanbieden; 
Gelet op het besluit van het vast bureau van 19 augustus 2019 om de poetsdienst langzaam te 
laten uitdoven; 
Overwegende dat er 34 personen/gezinnen bediend werden door de poetsdienst in 2019; dat dit 
2.24 FTE effectieve tewerkstelling vertegenwoordigde; 
Overwegende dat inmiddels de dienst enkel nog wordt gewaarborgd door één collega, halftijds; 
dat er nog 7 personen/gezinnen beroep doen op de dienstverlening; 
Overwegende dat de huidige gebruikers de tijd moeten krijgen om zich te laten begeleiden naar 
andere poetsdiensten, zoals Ferm; 
Overwegende dat de interne gemeentelijke poetsdienst nog personeel nodig heeft voor het 
poetsen van het gemeenschapscentrum en het magazijn; 
Gelet op de bespreking; 

Besluit met eenparigheid van stemmen: 

Art.1. -De raad gaat akkoord met de stopzetting van de poetsdienst aan huis per 1 mei 2023. 
Art.2.- De huidige gebruikers te begeleiden naar andere poetsdiensten. 
   De raad voor maatschappelijk welzijn, O.Z., 
De voorzitter sluit de vergadering om 20:47 uur. 
Aldus gedaan te Rijkevorsel, in zitting datum als boven. 
 
Op bevel : 

De  Algemeen directeur, 
 
 
 
 
    
Bart Adams    

 De Voorzitter, 
 
 
 
 
 

Lieven Van Nyen 
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